
SPOŠTOVANI DRUŽINSKI ČLANI, PRIJATELJI, NEKDANJI SODELAVCI IN 
ZNANCI, KI STE POKOJNEGA JOŽETA POZNALI ! 
 
 
V NEDELJO DOPOLDNE NAS JE PRESUNILA VEST, DA JE UMRL JOŽE 
ROBEK. VSI NEKDANJI SODELAVCI VEMO KDO JE BIL JOŽE. VSAK DOBER IN 
PLEMENIT ČLOVEK, KI JE Z NAMI SOBIVAL, DELAL, USTVARJAL LASTNO 
PODOBO IN PREPOZNAVNOST, OPRAVLJAL ZAHTEVNO POKLICNO 
DOLŽNOST S KATERO JE PREDANO SLUŽIL SKUPNOSTI, NAM NE MORE BITI 
PREPROSTO ODVZET IN POZABLJEN.  KAJTI V NAŠIH SRCIH JE ZAPUSTIL 
SVETLO SLED POŠTENOSTI IN PRIPADNOSTI. IN TO JE BIL JOŽE OD 
KATEREGA SE DANES ZA VEDNO POSLAVLJAMO. 
 
 
SPRVA IN NA DALEČ JOŽETU SPLOH NE BI PRISODILI DOLENJSKO KRI, 
PREJ PRIMORSKO. V POGOVORU O MORJU TER KRAJIH IN ŽIVLJENJU OB 
MORJU, SE JE RAZGOVORIL IN SPROSTIL. NAVSEZADNJE JE NA MORJU 
SLUŽIL VOJAŠKI ROK, MORJE JE POZNAL DO POTANKOSTI IN SE TUDI 
USPOSOBIL ZA RAZISKOVALCA MORJA IN  REŠEVALCA IZ VODE. NA OBALI 
JE PUSTIL VEČ KOT DVE DESTLETJI ŽIVLJENJA.  NEGOTOVA IN POLNA 
NAKLUČIJ JE BILA POT TISTE PREDVOJNE GENERACIJE. KOT ŠTIRI LETNI 
FANTIČ JE LETA 1940 S STARŠEMA, OČE JE BIL DOMA IZ BELE CERKVE, 
MATI PA IZ RAKE, PRIŠEL IZ LJUBLJANE NA DOLENJSKO. MED VOJNO 
VIHRO IN PO ZASLUGI DOMAČE UČITELJICE, JE OPRAVIL PET RAZREDOV 
OSNOVNE ŠOLE, PREOSTALA DVA RAZREDA JE KONČAL ŽE V SVOBODI. 
 
 
S ŠTIRINAJSTIMI LETI JE ODŠEL ZA DELAVCA K NOVOMEŠKEMU 
GRADBENEMU PODJETJU. PRAVI GRADBENIK JE POSTAL ŠELE NA 
JESENICAH. OD TU GA JE POT IN DELO PRIPELJALO NA OBALO, K MORJU. 
VOJSKO JE SLUŽILV MORNARICI IN SE PO ODSLUŽENJU VOJAŠKEGA ROKA 
ZAPOSLIL V KOMUNALI. TU GA JE LETA 1960 TAMKAJŠNJI KOMANDIR 
MILICE NAGOVORIL, DA JE OBLEKEL SIVO MODRO UNIFORMO. MILIČNIK JE 
BIL POLNIH DVANAJST LET, V TEM ČASU JE KONČAL SREDJO ŠOLO IN V 
NADALJEVANJU ŠE VIŠJO PRAVNO ŠOLO TER LETA 1972 POSTAL 
KOMANDIR POSTAJE MILICE V KOPRU. ŠTIRI LETA PO TEM, LETA 1976 SE 
JE Z DRUŽINO VRNIL V RODNO DOLENJSKO IN ZAČEL KOT VIŠJI INŠPEKTOR 
OPRAVLJATI DELO  NAČELNIKA INŠPEKTORATA MILICE PRI TAKRATNI 
UPRAVI ZA NOTRABNJE ZADEVE V NOVEM MESTU.  
 
 
TU GA BIVŠI SODELAVCI POZNAMO KOT PREDANEGA SLUŽBI, BIL JE 
SIMBOL POŠTENOSTI IN AVTORITETE. NJEGOVO DELO IN VODENJE 
UNIFORMIRANE POLICIJE JE RESNIČNO PUSTILO SLED, KI NI IN NE BO 
POZABLJENA. VSI, KI SMO BILI NJEGOVI SODELAVCI, S PONOSOM TO 
POVEMO. JOŽE JE ZAKLJUČIL AKTIVNO DELO V TAKRATNI MILICI LETA 1988 
IN SE POSVETIL ZASEBNEMU ŽIVLJENJU, DRUŽINI IN HOBIJEM. ŽAL GA JE 
MOČNO ZAZNAMOVALA IN PRIZADELA SMRT ŽENE, KI JE NI PREBOLEL. TO 
JE V POGOVORU VEČKRAT OMENIL IN POTARNAL, DA JE TO ZANJ 
POMENILO OSAMLJENOST.  



V DECEMBRU SMO V KLUBU UPOKOJENIH DELAVCEV ONZ DOLENJSKE IN 
BELE KRAJINE ORGANIZIRALI TRADICIONALNO PRED NOVOLETNO 
SREČANJE. SVOJO PRISOTNOST JE POTRDIL TUDI JOŽE, KAR PA JE DAN 
PRED SREČANJEM ODPOVEDAL. UGOTOVILI SMO, DA JE BOLAN, NISMO PA 
SLUTILI, DA SE BO KMALU ZA TEM KONČALA NJEGOVA ŽIVLJENSKA POT. 
 
 
JOŽE! HVALA TI ZA VSE KAR SI DOBREGA NAREDIL IN PRISPEVAL ZA TO 
DRUŽBO, BIL SI NAM VSEM, KI SMO DELALI S TABO IN KI SMO TE POZNALI, 
RESNIČNO SVETEL ZGLED, NE BOŠ POZABLJEN.   
 
 
TVOJIMA OTROKOMA, HČERI KARMEN IN SINU JOŽETU Z DRUŽINAMA TER 
OSTALEMU SORODSTVU  
 

- V IMENU KLUBA UPOKOJENIH DELAVCEV ORGANOV ZA NOTRANJE 
ZADEVE DOLENJSKE IN BELE KRAJINE,  
 

- V IMENU VETERANSKEGA DRUŠTVA SEVER ZA DOLENJSKO IN BELO 
KRAJINO TER  
 

- V IMENU POLICIJSKE UPRAVE NOVO MESTO 
 
 

IZREKAM ISKRENO SOŽALJE. 
 
 
 
Bela Cerkev, 16.1.2026 


